
 
Ata da Segunda (2ª) Reunião ORDINÁRIA do Colegiado do Departamento de
Administração da UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/UnB, realizada em 11 de abril de dois
mil e vinte e quatro, às 17 horas, na Sala de Reuniões da Direção da FACE e via
Zoom, sincronamente, com a participação dos professores: Aldery Silveira
Júnior, Antônio Isidro da Silva Filho, Bruno Eduardo Freitas Honorato, Carla Peixoto
Borges, Carlos André de Melo Alves, Carlos Henrique Masques da Rocha, Carlos
Rosano Pena, Débora Dorneles Barem, Fabrício Oliveira Leitão, Gisela Demo Fiúza,
Herbert Kimura, Ivan Ricardo Gartner, José Marcio Carvalho, Leonardo Silveira
Conke, Luciano Rossoni, Marcos Alberto Dantas, Maria Amélia, Olinda Maria Gomes
Lesses, Patrícia Guarnieri dos Santos, Rafael Rabelo Nunes, Roque Magno de
Oliveira, Rodrigo Rezende Ferreira, como presidente da mesa, Siegrid Guillaumon
Dechandt, Victor Rafael Rezende Celestino, Vinícius Amorim Sobreiro. Justificaram
a ausência os Professores: Daniele Sandi Pinheiro, Eluiza Alberto de Moraes
Watanabe, Emmanuel Sousa de Abreu, Francisco Antonio Coelho Júnior, Karim Marini
Tomé, Leticia Dias Fantinel, Paulo Henrique de Souza BermejoSolange Alfinito, Pedro
Robson Pereira Neiva, Silvia Araújo dos Reis, Vanessa Cabral Gomes. E como
representante discente: Lucas Zottman. O prof. Rodrigo Rezende iniciou a sessão,
comunicou que não havia informes por parte da chefia, e abriu o espaço para o
Colegiado. 1. Informes. a) Projeto de Internacionalização. O prof. Bruno
Honorato informou sobre a participação das alunas no Campeonato do NIBS
Worldwide Case Competition de 2024 (projeto de internacionalização), e fez um
breve relato sobre o evento. Os professores Rodrigo e José Marcio parabenizaram a
iniciativa, que contribui também para o desenvolvimento do Departamento de ADM;
b) Tentativa de Golpe. O prof. Marcos Dantas questionou sobre o e-mail enviado
pela FACE. O prof. José Márcio, diretor da FACE, explicou que se tratava de um golpe,
e pediu que todos fiquem atentos a estes tipos de tentativas, que estão cada vez
mais frequentes; c) Campeonato do NIBS. O representante dos discentes, Lucas
Zottmann, retomou o informe do prof. Bruno, e elogiou o projeto e todos os
envolvidos; d) O prof. Carlos Rosano reforçou a necessidade de tomar cuidado com
as tentativas de golpe que estão ocorrendo no âmbito da universidade. O presidente
da mesa seguiu com os itens de pauta. 2. Aprovação da ata da reunião anterior
(em anexo). Foi colocado em votação, e a ata foi aprovada por unanimidade. 3.
Solicitação de licença para capacitação do prof. Adalmir Gomes. Relator:
prof. Carlos André de Melo. SEI 23106.024533/2024-80. O relator foi favorável
ao pedido de licença capacitação do prof. Adalmir, com ressalvas. Foi solicitado a
revisão do período solicitado, pois o pedido excede o máximo de 90 dias. Colocado
em votação, o item foi aprovado por unanimidade. 4. Indicação de banca
examinadora para o concurso do eixo de Produção, Operações e Logística
do ADM (DE 40h, Edital de Abertura UnB nº 139/2023). Relator: prof.
Rodrigo Ferreira. SEI 23106.026654/2024-66. O prof. Rodrigo explicou que a
profa. Regina Pagani, da Universidade Tecnológica Federal do Paraná, não poderá
participar da banca como titular, pois um candidato, que teve sua inscrição deferida,
já foi coautor de um dos artigos da professora, o que poderia configurar conflito de
interesse. Desta forma, o prof. Rodrigo informou que a profa. Regina Pagani será
substituída pelo prof. Lúcio Câmara e Silva, da Universidade Federal de Pernambuco.
Antes de finalizar, o presidente relembrou o modo como a banca foi elaborada. Os
professores do Eixo de Produção do Departamento de ADM indicaram o prof. Karim,
que também tem publicações na área de Produção, para atuar como presidente da
banca, já que todos os professores do Eixo de Produção tinham conflitos de
interesse com os candidatos do concurso. O prof. Rodrigo divulgou a nova
composição da banca que será composta pelos membros: Karim Marini Thome
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(presidente), Sérgio Ronaldo Granemann (membro titular), Lúcio Câmara e Silva
(membro titular), Maria Gabriela Mendonça (suplente), Sanderson Cesar Macedo
Barbalho (suplente) e Giovanna Megumi Ishida Tedesco (suplente). Colocado em
votação, o item 4 foi aprovado por unanimidade. 5. Processos aprovados Ad
Referendum: 5.1. Indicação para o Edital FACE 2.2024 (auxílio para participação
em congressos internacionais) de pedido de auxílio a docente da profa. Letícia
Fantinel. Relator: prof. Rodrigo Ferreira. SEI. 23106.034088/2024-66. Depois da
explicação do relator sobre a solicitação de auxílio da profa. Letícia, o item foi
aprovado por unanimidade. 6. Greve dos docentes e técnicos da UnB. Antes de
iniciar a discussão, o prof. Rodrigo destacou alguns pontos: a) o Departamento já se
posicionou publicamente, e cada professor tem autonomia para aderir ou não a
greve; b) a UnB segue funcionando com os serviços essenciais; c) o ADM está
funcionando em caráter de rodízio. Por fim, o presidente consultou a possibilidade
de continuar com as reuniões do Colegiado para deliberação de processos mais
urgentes, e novos informes. Aberta a discussão, os professores deram suas
contribuições e posicionamentos. O prof. Rodrigo lembrou que as aulas online não
foram regularizadas, e que os professores precisam ser cautelosos para não
prejudicar ninguém. Foi deliberado que, mesmo com a greve, e com o possível novo
calendário acadêmico, as reuniões do Colegiado do Departamento de ADM
continuarão ocorrendo. O presidente da mesa se despediu de todos, dando por
encerrada a reunião. Nada mais havendo a tratar, o presidente do Colegiado deu por
encerrada a reunião, às 18 horas e vinte minutos, da qual eu, Ana Claudia
Benchimol, lavrei a presente ata.

Documento assinado eletronicamente por Ana Claudia Benchimol, Técnico(a)
em Secretariado do Departamento de Administração da FACE, em
16/04/2024, às 12:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na
Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 11136538 e o código CRC B0288F27.

Referência: Processo nº 23106.070935/2022-94 SEI nº 11136538
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